

## **Состав**

1 капсула содержит

*активный ингредиент:* экстракт ягод клюквы крупноплодной (*Vaccinium macrocarpon*), порошкообразный;

*вспомогательные вещества:* фруктоза - 456 мг *оболочка капсулы:* желатин;

*краситель:* оксид железа черного, титана диоксид.

## **Описание**

Функциональные свойства УроПак-36: обусловлены физиологической активностью биологически активных веществ, входящих в состав экстракта ягод клюквы крупноплодной: проантоцианидины А, флавоноиды (флавонолов, флавононы и их гликозидов: кверцетина, кемпферол, мирицетин, гесперидина) сахаров; органических кислот (бензойной, Урсулов, хинной) дубильных веществ; витаминов: А, С, Е, РР, группы В; пектинов; макро- и микроэлементов: калия, магния, фосфора, железа.

В каждой капсуле УроПак-36 содержится 144 мг экстракта клюквы, что соответствует 36 мг проантоцианидины А. проантоцианидины (РАС) - это природные вещества, вызывающие повреждения бактериальной оболочки, препятствуют размножению и прилипанию (адгезии) бактерий на эпителии мочевыводящих путей. Проантоцианидины А, который входит в состав УроПак-36, препятствует размножению патогенных микроорганизмов на поверхности эпителия мочевыводящих путей. Способность экстракта клюквы блокировать адгезию патогенных микроорганизмов к уроэпителию (слизистых оболочек мочевыводящих путей) касается не только *E.coli*, которая является причиной около 90% случаев инфекций мочевыводящих путей, но и других, широко распространенных возбудителей инфекций мочевых путей. Данный эффект способствует быстрому вымыванию возбудителей, предотвращая колонизации мочевыделительной системы микроорганизмами и, как следствие, развитию воспаления.

Одна капсула УроПак-36 содержит 36 мг РАС, что является достаточным суточным дозировкой, согласно Рекомендациям Европейской Ассоциации урологов, 2011

Биологически активные вещества, входящие в состав УроПак-36, способствуют усилению действия антибиотиков и антисептиков, применяемых при инфекциях мочевыводящих путей, предотвращают развитие рецидивов при воспалениях

мочевого пузыря (цистит).

УроПак-36 также окисляет мочу, создавая таким образом неблагоприятную среду для роста и размножения патогенных бактерий. Повышение уровня кислотности мочи также препятствует соединению ионов кальция и фосфатов, участвующих в формировании нерастворимых камней, таким образом предотвращают развитие мочекаменной болезни.

УроПак-36 рекомендован с целью нормализации функционального состояния мочевыделительной системы при острых и хронических воспалительных заболеваниях (при обострении рецидивирующего хронического бактериального цистита, остром бактериальном цистите, пиелонефрите, неспецифическом бактериальном уретрите, бессимптомной бактериурии у беременных, инфекциях мочевыводящих путей после урологических манипуляций и операционного вмешательства) за счет противодействия адгезии микроорганизмов на поверхности эпителия мочевыводящих путей и бактериостатическим свойствам биологически активных веществ экстракта ягод клюквы.

Биологически активные компоненты, входящие в состав УроПак-36 способствуют уменьшению риска возникновения инфекций мочевыводящих путей у лиц с рецидивирующими инфекциями мочевыводящих путей (в том числе, при воздействии стрессовых факторов, изменении климата, неблагоприятных гигиенических условиях), при постменопаузе, сахарном диабете, а также у женщин, ведущих активную половую жизнь и / или используют механические устройства для контрацепции.

## **Показания**

По рекомендации врача в качестве диетической добавки к рациону питания как дополнительный источник флавоноидов - проантоцианидины А, флавонолов, флавононы и их гликозидов: кверцетина, кемпферола, мирицетина, гесперидина; сахаров; органических кислот (бензойной, урсоловой, хинной) дубильных веществ; витаминов: А, С, Е, РР, группы В; пектинов; макро- и микроэлементов: калия, магния, фосфора, железа с целью нормализации функционального состояния мочевыделительной системы при острых и хронических воспалительных заболеваниях (в т.ч. при бессимптомной бактериурии у беременных) за счет противодействия адгезии микроорганизмов на поверхности эпителия мочевыводящих путей и бактериостатическим свойствам биологически активных веществ экстракта ягод клюквы.

*Не является лекарственным средством.*

## **Противопоказания**

Повышенная чувствительность к любому из компонентов.

## **Особенности применения**

Рекомендуется применять полноценный и сбалансированный рацион питания, ограничивать животные жиры, сахар, сладости и алкоголь. Для увеличения диуреза целесообразно выпивать не менее 2 литров жидкости в сутки, особенно лицам с мочекаменной болезнью.

Предостережение по применению: не превышать рекомендуемую суточную дозу. Диетическую добавку не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

## **Способ применения и дозы**

Принимать взрослым и детям старше 7 лет и старше по 1 капсуле 1 раз в день во время еды.

*Срок потребления:* до 1 месяца, в дальнейшем срок употребления и возможность повторного курса согласовывать с врачом. Перед применением рекомендуется консультация врача.

## **Условия хранения**

Хранить в оригинальной упаковке при температуре от 4 °С до 25 °С в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте.

## **Упаковка**

По 10 капсул (с массой содержания 600 мг) в блистерах упакованных в картонную коробку.

## **Категория отпуска**

Без рецепта.

## **Производитель**

ООО "Бихелс", Украина